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HOW TO TURN ON / OFF

will also turn on when you charge the device.

HOW TO MOVE BETWEEN SCREENS
Swipe left, right, up or down on the screen to switch screens, press on the 
selected menu to enter or start a function. Check the map of screens on 
pages 7 and 8. 

PRODUCT OVERVIEW EN
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HOW TO CHANGE THE WRISTBAND
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TECH SPECS
Battery: Li-ion 200mAh
Memory: RAM/ROM - 64K/512K
Display: 1.3” color touch screen
Technology bluetooth: 4.2 BLE
Standby time: up to 30 days
Output: 0.68db - 1.28db
Radio Frequency: 2402-2480MHz
Water resistance: IP68 3ATM
Dimensions: 42.7 x 37 x 10.9 mm
Weight: 45g

CHARGE YOUR ABYX FIT TOUCH GPS
Use only the included Abyx Fit Touch GPS charging cradle to charge your 
watch. You can use any powered USB output to plug in the charger. We 
recommend to charge your watch for at least 30 minutes before pairing 
with your phone. 
When the watch is charging, the screen will display a green battery and the 
level of charge of the battery. Do not charge your watch without 
supervision. 

Download the ABYX FIT RUN app on the App store for iOS devices and on 
the Google Play Store for Android devices.

DOWNLOAD THE ABYX FIT RUN APP

Scan the QR code
to visit our website

Compatibility
iOS 8.0 or more

Android 6 or more

ABYX FIT RUN

Please charge your watch before pairing and make sure you have the 
ABYX FIT RUN application downloaded. 
You can only pair the watch using the app NOT through the bluetooth 
settings on your phone.

PAIRING YOUR ABYX FIT TOUCH GPS

HOW TO RECONNECT YOUR ABYX FIT TOUCH GPS
To reconnect the watch, make sure to forget your device on the bluetooth 
settings on your phone first and then follow the steps for pairing.

HOW TO UNPAIR
1. Open the ABYX FIT RUN application.
2. Go to the settings tab.
3. Select Disconnect device.
4. Go to your bluetooth settings on your phone and forget the device.
Your watch is now unpaired.

If you experience issues to identify your watch in the list, go to the “ About “ 
screen on your watch in the setting screen. (see screen map on the right) The 
MAC address in the settings screen.
If you experience problems with the pairing, visit Abyx Support on 
www.abyx-fit.com or check our Abyx support videos on Youtube® and search 
for ”Abyx Fit”.  

2. Open the ABYX FIT RUN application and go to the settings tab.
3. Select Connect device.
4. Select your watch from the list and confirm.
Your watch is now paired to your phone and all data will by synced.

SPORTS AND GPS FUNCTION
Navigate through the screens to the sport menu, then choose the sport 
you want. You will then be asked to select the type of objective that you 
want (such as distance, calories burned, time, etc.). Press the >> to start. 
The GPS will automatically start. The GPS is not available for indoor 

SCREEN MAP EXPLANATION
On the right you can find a quick map of the screens of the watch and 
how to navigate through them. Swipe right, left, up or down to navigate 
through screens. The Abyx Fit Touch GPS is a full touch watch so every 
element can be clicked to activate functions or enter a submenu. The 
Home button can be clicked at any time to return to the home screen. 
Firmware updates may slightly change the organization of the screens or 
the name of the menus and functions. Visit www.abyx-fit.com for 
up-to-date information if needed. 

Please exercise for at least 5 minutes for the data to be recorded otherwise 
your exercise session will not be synced to the application.

HOW TO CHANGE THE HOME SCREEN / WATCH FACE
Press and hold on the home screen, swipe to choose and press on the 
home screen you like.

HOW TO SET THE WEATHER LOCATION
Open the ABYX FIT RUN application, go to the settings tab and enter the 
weather menu, here you can search and select your city.

Quick 
Settings

Sport
Page 1

Messages Home Menu Page 1

Activity Summary Heart Rate

Menu Page 2 Menu Page 3

Sport
Page 2

Sport
Page 3

Settings

Sleep Weather

Mode d’emploi
Abyx Fit Touch GPS

abyx

COMMENT ALLUMER / ÉTEINDRE LA MONTRE 
Appuyez longuement sur le “Bouton verrouiller” jusqu’à ce que la montre 
s’allume ou s’éteigne. La montre s’allume aussi lorsqu’elle est mise en 
charge.

COMMENT NAVIGUER DANS LES MENUS
Glissez à gauche, à droite en haut ou en bas pour faire défiler les menus de 
la montre. Appuyez sur les icônes pour entrer dans un sous-menu ou 
activer une fonction. Consultez le plan des menus en pages 7 et 8.  
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SPÉCIFICATIONS
Batterie: Li-ion 200mAh
Memoire: RAM/ROM - 64K/512K
Écran: 1.3” écran tactile couleur
Technologie bluetooth: 4.2 BLE
Temps de veille: jusqu’à 30 jours
Puissance radioélectrique: 0.68db - 1.28db
Radiofréquences: 2402-2480MHz
Résistance à l’eau: IP68 3ATM
Dimensions: 42.7 x 37 x 10.9 mm
Poids: 45g

CHARGER VOTRE ABYX FIT TOUCH GPS
Veuillez utiliser exclusivement la pince de charge fournie avec votre Abyx Fit 
Touch GPS pour charger votre montre. Vous pouvez utiliser n’importe quel 
port USB alimtenté pour connecter votre chargeur. Il est recommandé de 
charger la montre au moins 30 minutes avant de la connecter à votre 

verte indiquant le niveau de charge. Ne laissez pas votre montre charger 
sans surveillance. 

Télécharger l’application  ABYX FIT RUN depuis l’App Store pour les 
téléphones iOS et depuis le Google Play Store pour les téléphones Android. 

TÉLÉCHARGER L’APP ABYX FIT RUN

Scannez le code QR pour 
vous rentre sur le site de 

ABYX et obtenir les 
liens des apps. 

Compatibilité
iOS 8.0 et plus

Android 6 et plus

ABYX FIT RUN

Assurez-vous que la montre est bien chargée et que vous avez téléchargé 
l’application ABYX FIT RUN. Vous devez impérativement utiliser 
l’application pour jumeler votre montre. Vous ne pouvez pas le faire via 
vos paramètres bluetooth. 

JUMELER VOTRE ABYX FIT TOUCH GPS

COMMENT RECONNECTER VOTRE ABYX FIT TOUCH GPS
Pour reconnecter votre montre, assurez-vous de bien avoir oublié/sup-
primé la montre dans les paramètres bluetooth de votre téléphone, puis 
répétez les étapes de la section “Jumeler votre Abyx Fit Touch GPS”. 

COMMENT DÉJUMELER
1. Ouvrez l’application ABYX FIT RUN.
2. Rendez-vous dans l’onglet “Paramètres”.
3. Choisissez “Déconnecter smartwatch”.
4. Rendez-vous dans les réglages bluetooth de votre téléphone et 
oubliez/supprimez la montre. 

Si vous n’êtes pas certain d’identifier votre montre dans la liste, rendez-vous sur 
l’écran “ A Propos “ de la montre dans le menu ”Réglages“ (voir plan des écrans à 
droite) afin de consulter l’ adresse MAC de votre montre. 
Si vous rencontrez des problèmes pour jumelez votre montre rendez-vous sur 
www.abyx-fit.com ou consultez nos vidéos Youtube® en cherchant ”Abyx Fit”. 

1. Assurez-vous que le bluetooth de votre téléphone est allumé. 
2. Ouvrez l’application ABYX FIR RUN et rendez-vous sur l’onglet “Paramètres”. 
3. Choissisez “Connecter la Smartwatch”
4. Choisissez votre montre dans la liste.
Votre montre va se jumeler au téléphone et synchroniser les données.

FONCTIONS GPS ET SPORTS
Entrez dans le menu “Sports” puis sélectionnez le sport de votre choix.  
Vous pouvez ensuite sélectionner le type d’objectif que vous désirez 
(temps, distance, nombre de calories brûlées etc. ). Appuyez ensuite sur 
l’icône >> pour démarrer. Le GPS se mettra automatiquement en route, 
sauf pour les sports statiques ou en salle. 

ORGANISATION DES ÉCRANS
Sur la droite vous pouvez consulter un plan des écrans de la montre 
indiquant comment naviguer dans les menus. Faites glisser à droite, à 
gauche, vers le haut ou le bas pour passer d’un écran à l’autre. L’Abyx Fit 
Touch GPS est une montre à écran tactile intégral ce qui signifie que vous 
pouvez cliquer sur n’importe quelle partie de l’écran pour entrer dans un 
menu ou activer une fonction. Appuyez sur le bouton “Home” pour revenir 
à l’écran principal. Les mise à jour du firmware peuvent modifier 
légèrement l’organisation des écrans, menus et fonctions. 

Assurez-vous que votre session dure au moins 5 minutes, sans quoi elle ne 
sera pas synchronisée avec votre application. 

COMMENT CHANGER LE CADRAN DE LA MONTRE
Appuyez longuement sur l’écran d’accueil de la montre et faites glisser 
pour sélectionner le cadran de votre choix. 

COMMENT CHOISIR LA RÉGION DU MENU MÉTÉO
Ouvrez l’application ABYX FIT RUN, rendez-vous dans l’onglet 
“paramètres”, puis dans la section “Météo”. Cherchez votre localité et 
cliquez sur son nom pour la sélectionner. La région choisie est 
automatiquement synchronisée avec la montre. 
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AAN / UIT SCHAKELEN
Houd de "vergrendelknop" ingedrukt totdat het horloge wordt in- of 
uitgeschakeld. Het horloge wordt ook ingeschakeld wanneer u het 
apparaat oplaadt.

WISSELEN TUSSEN SCHERMEN
Veeg naar links, rechts, omhoog of omlaag op het scherm om van scherm 

 nenepo et eitcnuf  nee mo unem edreetceleseg teh po po kurd ,nelessiw et
of te starten. Bekijk het overzicht van de schermen op pagina 7 en 8.
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TECHNISCHE SPECIFICATIES
Batterij: Li-ion 200mAh
Geheugen: RAM / ROM - 64K / 512K
Display: 1,3" kleuren touchscreen
Technologie bluetooth: 4.2 BLE
Standby-tijd: tot 30 dagen
Uitgang: 0.68db - 1.28db
Radiofrequentie: 2402-2480MHz
Waterbestendigheid: IP68 3ATM
Afmetingen: 42,7 x 37 x 10,9 mm
Gewicht: 45 g

LAAD UW ABYX FIT TOUCH GPS OP
Gebruik alleen de meegeleverde Abyx Fit Touch GPS-oplader om uw horloge 
op te laden. U kunt elke USB-uitgang gebruiken om de oplader aan te 
sluiten. We raden u aan uw horloge ten minste 30 minuten op te laden 
voordat u deze koppelt aan uw telefoon. Wanneer het horloge wordt 
opgeladen, geeft het scherm een groene batterij en het niveau van de 
lading van de batterij weer. Laad uw horloge niet op zonder toezicht.

Download de ABYX FIT RUN-app in de App Store voor iOS-apparaten en in 
de Google Play Store voor Android-apparaten.

DOWNLOAD DE ABYX FIT RUN-APP

Scan de QR-code om 
onze website te bezoeken 

Compatibiliteit
iOS 8.0 of hoger

Android 6 of hoger

ABYX FIT RUN

Laad uw horloge op voordat u het koppelt en zorg ervoor dat u de ABYX FIT 
RUN-applicatie heeft gedownload.
U kunt het horloge alleen koppelen via de app NIET via de bluetooth-in-
stellingen op uw telefoon.

ABYX FIT TOUCH GPS KOPPELEN

UW ABYX FIT TOUCH GPS OPNIEUW KOPPELEN
Als u het horloge opnieuw wilt koppelen, moet u eerst uw apparaat via de 
bluetooth-instellingen op uw telefoon vergeten en vervolgens de stappen 
voor het koppelen volgen.

ONTKOPPELEN
1. Open de ABYX FIT RUN-applicatie.
2. Ga naar het tabblad Instellingen.
3. Selecteer Verbreek de Smartwatch-verbinding.
4. Ga naar uw bluetooth-instellingen op uw telefoon en vergeet het 
apparaat.
Uw horloge is nu ontkoppeld.

Als u problemen ondervindt om uw horloge in de lijst te identificeren, ga dan op 
uw horloge in het instellingenscherm naar het scherm ""Over"" (zie schermafbeeld-
ing rechts) Het MAC-adres is in het instellingenscherm zichtbaar.
Als u problemen ondervindt met het koppelen, bezoek dan Abyx Support op 
www.abyx-fit.com of bekijk onze Abyx-ondersteuningsvideo's op Youtube® en zoek 
naar ""Abyx Fit"".

1. Zorg dat bluetooth is ingeschakeld op uw telefoon.
2. Open de toepassing ABYX FIT RUN en ga naar het tabblad Instellingen.
3. Selecteer Maak verbinding met de Smartwatch.
4. Selecteer uw horloge in de lijst en bevestig.
Uw horloge is nu gekoppeld aan uw telefoon en alle gegevens worden
gesynchroniseerd. 

SPORT EN GPS-FUNCTIE
Navigeer door de schermen naar het sportmenu en kies vervolgens de 
sport die u wilt. U wordt vervolgens gevraagd om het type doel te 
selecteren dat u wilt (zoals afstand, verbrande calorieën, tijd, enz.). Druk 
op >> om te starten. De GPS start automatisch. De GPS is niet beschikbaar 
voor indoor hardlopen, indoor lopen en zwemmen.

TOELICHTING SCHERMOVERZICHT 
Aan de rechterkant vindt u een snel overzicht van de schermen van het 
horloge en hoe u er doorheen kunt navigeren. Veeg naar rechts, links, 
omhoog of omlaag om door schermen te navigeren. De Abyx Fit Touch 
GPS is een full-touch horloge, zodat op elk element kan worden geklikt om 
functies te activeren of om een submenu te openen. U kunt op elk 
gewenst moment op de knop Home klikken om terug te keren naar het 
startscherm. Firmware-updates kunnen de volgorde van de schermen of 
de naam van de menu's en functies enigszins wijzigen. Bezoek 
www.abyx-fit.com voor actuele informatie indien nodig.

Train minimaal 5 minuten om gegevens te registreren, anders wordt uw 
trainingssessie niet met de toepassing gesynchroniseerd.

HET HOMESCHERM VERANDEREN / HORLOGE AANZICHT WIJZIGEN
Houd uw vinger op het startscherm ingedrukt, veeg om te kiezen en druk 
op op het startscherm dat u wilt.

DE WEERSLOCATIE INSTELLEN
Open de toepassing ABYX FIT RUN, ga naar het tabblad Instellingen en 
open het weermenu. Hier kunt u zoeken en uw stad selecteren.
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1. Make sure bluetooth is turned on, on your phone. running, indoor walking, and swimming. 

All brands or product names are or may be trademarks of their respective owners.
Pictures and specifications are not contractual. 1 year warranted. Made in PRC.
Les marques citées sont des marques déposées par leur fabricant respectif.
Photos et caractéristiques non contractuelles. Garantie : 1 an. Fabriqué en RPC.
De vermelde merken zijn gedeponeerde merken door hun respectievelijke producent. 
Foto's en kenmerken niet contractueel. Geproduceerd in China. Garantie: 1 jaar.
Die zitierten Marken sind durch die jeweiligen Hersteller eingetragene Marken. 
Fotos und technische Daten sind unverbindlich. Hergestellt in China. Garantie: 1 Jahr.
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